

PEACE

PEACE



यो सुसमाचार ट्र्याक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

"यदि तपाईंलाई आज शान्तिको लागि के आवश्यक छ भन्ने कुरा जान्नु भएको भए!" लूका १: .२. जब हामी वरिपरि हेर्छौं र आज संसारमा के भइरहेको देख्छौं, यो संसारमा शान्ति छैन भनेर हामी सबैलाई स्पष्ट छ। जताततै तपाईंले झगडा, हत्या, युद्ध र युद्धको अफवाहको बारेमा सुन्नुहुन्छ। तपाईंले कुन अखबार खोल्नुभयो भन्ने कुराले फरक पार्दैन, तपाईंले त्यहाँ भयानक कामहरू पाउनुहुनेछ जुन पाप, घृणा र ईर्ष्याको कारण मानिसहरूले एक अर्कालाई गरिरहेका छन्। विश्वका महान व्यक्तिहरू धेरै वर्षदेखि संसारमा शान्ति ल्याउन कोशिस गर्दैछन्, र ती मध्ये कुनै पनि सफल हुन सकेको छैन। यस अवस्था मा संसार मात्र होइन, तर यो दुखद छ कि हाम्रा धेरै जसो

घरमा पनि शान्ति छैन। यद्यपि सबै भन्दा नराम्रो कुरो त यो छ कि यस संसारमा आज धेरै संख्यामा मानिसहरू छन् जो आफ्नै आत्मामा शान्ती पाउँदैनन् र यहाँ समस्याको जड रहेको छ।

किन त्यहाँ शान्त छैन?

शुरुमा परमेश्वरले संसार र साथै घाँस, फूल, रूखहरू र पानीमुनि बस्ने सबै जन्तुहरू साथै जमिनमा बस्नेहरू पनि सिर्जना गर्नुभयो। परमेश्वरले आदम र हवालालाई पनि सृष्टि गर्नुभयो र यस सम्पूर्ण सृष्टिमा शान्ति थियो। आदम र हव्वा कुनै पनि पशुदेखि डराएनन्, र जनावरहरू शान्तिपूर्वक र खुशीसँग सँगै बसे। भेडाहरू सिंहको छेउमा हिड्न सक्थे र सिंहले त्यसले हानी गर्दैन। सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा, परमेश्वर र मानिस बिचको शान्ति थियो र परमेश्वर साँझको चिसोमा आउनुहुन्थ्यो र आदम र हव्वासँग हिँड्न र कुराकानी गर्नुहुन्थ्यो। उनीहरूको हृदयमा ईश्वरप्रतिको कुनै डर थिएन र उहाँ उनीहरूलाई भेट्न आउनुभएकोमा उनीहरूलाई पर्खिरहेका थिए।

तब शान्ती जो शान्तिको शत्रु हो सर्पभित्र पसे र आदम र हवालालाई पाप गर्न लोभ्याए, किनकि जहाँ पाप छ त्यहाँ शान्ति छैन। झूटका बाबु शैतानले उनीहरूलाई भन्यो कि उनीहरूले मर्नेछैनन् यदि उनीहरूले परमेश्वरको आज्ञा उल्लंघन गरे र परमेश्वरले नखानू भनेको फल खाए भने पनि। आजसम्म धेरै मानिसहरूले शैतानको सोर सुन्दछन्, त्यसैले आदम र हव्वाले शैतानको कुरो गर्न लगाए र परमेश्वरको विरुद्धमा पाप गरे। त्यो क्षणमा, उनीहरूले पाएको शान्ति, तिनीहरूलाई छोडिदियो - परमेश्वरले सृष्टि गर्नुभएको सबै शान्ति र सौन्दर्य एक पापको कारणले नष्ट भएको थियो, र आदम र हव्वाको हृदयमा भय प्रवेश भयो।

त्यो साँझ जब परमेश्वर तिनीहरूसँग कुरा गर्न सदाको लागि आउनुभयो, तिनीहरू आफै लुके र परमेश्वरको उपस्थितिदेखि डराए। "पाप एक मानिस मार्फत यस संसारमा आएको थियो र उसको पापले मृत्यु ल्यायो" र हामी सबैले पाप गरेका छौं र परमेश्वरको बचाउको उपस्थितिबाट टाढा छौं। (रोमी :: १२:: २।) एउटा पापले सामान्यतया अर्को पापमा पुऱ्याउँछ, र आज सारा संसार पापले ग्रस्त छ, र यसैले पृथ्वीमा शान्ति छैन।

भगवान संसारमा फेरि शान्ति पुनर्स्थापित गर्न चाहानुहुन्छ ।

परमेश्वरले स्वर्गबाट तल हेर्नुभयो र सबै घृणा, डर, पाप र उदासिनता देख्नुभयो, र उहाँको महान् प्रेममा उहाँले आफ्नो छोरालाई एक स्थिरमा जन्माउन पठाउनुभयो। हरेक वर्ष क्रिसमसको समयमा हामी स्वर्गदूतको शब्दहरूको सम्झना गराउँछौं, "नडराऊ! म यहाँ छु तपाईंको लागि शुभ समाचार, जसले सबै मानिसहरूलाई ठूलो आनन्द ल्याउनेछ। आजको दिन दाऊदको शहरमा तपाईंको मुक्तिदाता जन्मनुभएको थियो - ख्रीष्ट प्रभु! अचानक स्वर्गका स्वर्गदूतहरूको एउटा ठूलो फौज स्वर्गदूतको साथमा देखा पर्‍यो र परमेश्वरको प्रशंसा गाउँदै भने : सर्वोच्च स्वर्गमा परमेश्वरको महिमा होस्, र जससँग उहाँ प्रसन्न हुनुहुन्छ पृथ्वीमा शान्ति। " (लूका २: १० - ११) येशू यस पृथ्वीमा "मृत्युको अन्धकारमा बाँचिरहेका सबैमाथि स्वर्गबाट चम्कन, हाम्रा पाइलाहरूलाई शान्तिको मार्गमा डो guide्याउन" पठाइएको थियो। (लूका १: ७९) एफिसी २: १। ले हामीलाई यो पनि भन्छ कि "ख्रीष्ट आफैले हामीलाई शान्ति ल्याउनुभएको छ।" परमेश्वरले शान्तिका राजकुमारलाई यस संसारमा पठाउनुभएको छ, र यदि त्यस समयका मानिसहरूले शान्तिका राजकुमारलाई मात्र स्वीकार गरेको भए उनीहरू फेरि सामञ्जस्यतामा बस्न सक्थे।

मानिसहरू शान्ति नभएकोले के गरे?

आदम र हव्वाले जस्तै यहूदीहरू र त्यतिबेलाका अन्य मानिसहरूले पनि परमेश्वरको आज्ञा पालन नगर्ने र शैतानको सल्लाहलाई प्राथमिकता दिए। तिनीहरूले राजकुमारलाई अस्वीकार गरे, र पिलातसले येशू र बरब्बासलाई तिनीहरूका समक्ष उभ्याए, तब उनीहरूले भने, "येशूलाई छोडिदेऊ! हामीलाई बरब्बास दिनुहोस्। " अर्को शब्दमा, उनीहरूले भनेका थिए, "शान्तिका राजकुमारलाई लैजानुहोस् र हामीलाई घृणा, युद्ध, हत्या र पाप दिनुहोस्।" यी व्यक्तिहरूको आफ्नै स्वतन्त्र इच्छा थियो र उनीहरूले आफुलाई छनौट गर्न सक्थे कुनै बाध्यता बिना, तर त्यसो भए पनि तिनीहरूले बरब्बासलाई छान्छन्। हामी बाँचिरहेका दिनहरू उस्तै उस्तै छन्। परमेश्वरले हामीलाई एउटा छनौट गर्नुभएको छ। हामी येशुलाई हाम्रो मुक्तिदाता र राजा हुनसक्दछौं, र हाम्रो जीवनमा उहाँ शान्ति ल्याउनुहुनेछ। उहाँ भन्नुहुन्छ, "शान्ति त्यो हो जुन म तिमीसँग छोड्दछु। यो मेरो शान्ति हो जुन म तिमीलाई दिन्छु। म यसलाई संसारको जस्तो दिदैन। चिन्ता र निराश नहुनुहोस्; नडराउनुहोस्।" (यूहन्ना १४: २७)। हाम्रो जीवन भित्र पापको हामीलाई टाढा लिएका छन् परमेश्वरको र हाम्रो पापी

अवस्थामा हामीले आफूलाई कुनै शान्ति छ, तर येशूले सधैं **outstretched** हतियार हामीलाई फिर्ता प्राप्त गर्न प्रतीक्षा संग खडा छ, हामीलाई पुनर्स्थापना गर्न, हामीलाई छोराहरू बनाउन परमेश्वरले र हामीलाई फेरि **शान्ति** दिन ।

रोमी :: १ मा हामीलाई भनिएको छ "अब हामी विश्वासद्वारा परमेश्वरसँग धर्मी ठहरिएका छौं, हामी हाम्रा प्रभु येशू ख्रीष्टमार्फत परमेश्वरसँग शान्तिमा छौं ।" यस संसारमा त्यस्तो केही पनि छैन जुन हामीलाई शान्ति दिन्छ। पैसा, धन र प्रसिद्धि यो दिन सक्दैन, पेयले दिन सक्दैन; र चर्चको नाममा हाम्रो नाम राख्दा यसले दिन सक्दैन। हाम्रो प्राणलाई शान्ति प्राप्त गर्नुको एक मात्र तरीका छ र त्यो हो प्रभु येशूकहाँ आउनु, उहाँसँग हाम्रा पापहरू स्वीकार्नु र तिनीहरूबाट टाढा जानु, र "यदि हामीले हाम्रा पापहरू परमेश्वरलाई स्वीकार गर्छौं भने, उहाँले आफ्नो प्रतिज्ञा पूरा गर्नुहुनेछ र के गर्नुहुनेछ सही छ: उसले हाम्रो पापहरू माफ गर्नेछ र हामीलाई सबै गल्तीबाट शुद्ध पार्नेछ। " (१ यूहन्ना १:)) येशूले दिनुहुने शान्ति भनेको मानव समझभन्दा टाढाको शान्ति हो (फिलिप्पी ४ :))। यो मान्छे द्वारा व्याख्या गर्न सकिदैन, तर यदि हामी पाप र पापी मित्रहरूबाट टाढा रहन, र प्रभु येशू ख्रीष्टमा फर्कन र केवल उहाँको सेवा गर्न इच्छुक छौं भने हामी यसलाई हाम्रो जीवनमा अनुभव गर्न सक्दछौं। हामी शान्तिविना बाँच्न सक्दछौं तर हामी शान्ति बिना मर्न सक्दैनौं, "किनकि परमेश्वरको राज्य खाने र पिउने कुरा होइन, धार्मिकता र शान्तिको कुरा हो।" (रोमी १: १)। तसर्थ, यदि हामी मरे पछि हाम्रो हृदयमा परमेश्वरको शान्ति छैन भने, हामी पक्कै पनि उहाँको शान्तिको स्वर्गमा स्वागत गर्न सक्दैनौं।

यदि हामीले शान्तिका राजकुमारलाई हाम्रो जीवनमा स्वीकार गरेका छैनौं र हामी आफ्नो पापी अवस्थामा मर्छौं भने, तब हाम्रो लागि त्यहाँ एउटै मात्र स्थान हुन्छ, र त्यो नरकको अनन्त आगो हो। अब तपाईं जुन अवस्थामा हुनुहुन्छ त्यस अवस्थामा मर्नु हुँदैन किनकि तपाईं सदाको लागि हराउनुहुनेछ, र परमेश्वरको वचनले हामीलाई भन्दछ कि "आगोको धुवाँले तिनीहरूलाई सताउँछ, सदासर्वदाको लागि।" यो एक अनन्त नरक हो जसमा पापी जाँदैछ, र हामी सबैले पाप गरेका छौं। "धर्मी कोही छैन।" (रोमी :: १०) यदि तपाईं स्वर्ग जान चाहानुहुन्छ भने त्यहाँ एउटा मात्र कुरा गर्नुपर्दछ र त्यो हो परमेश्वरसँग मिलाप गर्नु र तपाईंको

हृदयमा परमेश्वरको शान्ति हुनु "र ख्रीष्टले दिनुहुने शान्ति तपाईंलाई डो guide ्याउनुहोस्।" (कलस्सी :: १।) क्रिसमसको समयमा हामीलाई येशू यस संसारमा शान्ति ल्याउन आउनुभएको कुराको सम्झना आउँछ। इस्टर समयमा हामीलाई मानिसहरूले सम्झने छन् कि मानिसहरूले उहाँलाई कसरी अस्वीकार गरे र क्रूसमा टाँगे। प्रिय मित्र, के तपाईं पनि मास्टर अस्वीकार गर्ने मध्ये एक हुन जाँदै हुनुहुन्छ, वा तपाईं आफ्नो जीवन खोल्न जाँदै हुनुहुन्छ र उसलाई जान दिनुहोस्? तपाईंको हृदयमा ईश्वरको शान्ति हुनुको एउटै मात्र तरीका छ, र त्यो हो अब उहाँसामु घुँडा टेकेर, तपाईं पापी हुनुहुन्छ भनेर स्वीकार गर्दै, र तपाईंलाई शुद्धिकरण गर्न र तपाईंलाई उहाँको आफ्नै बनाउनको लागि उहाँलाई सोध्नु; जे भए पनि तपाईं आफू कत्तिको राम्रो ठान्नुहुन्छ, तपाईंले मुक्ति पाउनु आवश्यक छ; तपाईंले आफूलाई जतिसुकै नराम्रो मान्नु भए पनि, उहाँ तपाईंलाई स्वीकार्न इच्छुक हुनुहुन्छ र कसैलाई पनि पछि हट्ने छैन। यदि तपाईंले अहिलेसम्म आफ्नो आत्मामा ईश्वरको शान्ति अनुभव गर्नुभएको छैन भने, यसलाई अहिले नै स्वीकार्नुहोस् र तपाईंलाई ठूलो र महिमित आनन्द हुनेछ जुन शब्दहरूले व्यक्त गर्न सक्दैन। (१ पत्रुस १:))

एउटा निश्चित सुसमाचारको सेवामा एक बुढा मानिस उभिए र भने, "म चार राजाको शासनकालमा जीवित छु। पहिलोमा हामी जहिले पनि युद्धमा थियौं, र त्यो अत्यन्त डरलाग्दो समय थियो। दोस्रोको शासनकालमा हामीले ठूलो अनिकाल भोग्यौं, र हामीले मुसा र घाँस र काठ खायौं। तेस्रो समयमा, हाम्रा शत्रुहरूले हामीलाई पराजित गरे र हामी उनीहरूको सेवक भयौं। तर यस तेस्रो राजाको शासनकालमा हामी अर्को राजा, एक महान राजा, एक असल राजा, एक शान्तिमय राजा, प्रेमको राजा - येशू स्वर्गबाट प्रभुको भ्रमण गर्यौं! उसले शत्रुलाई पराजित गरेको छ र त्यसले हाम्रो हृदयलाई जितेको छ। त्यसकारण हामी अहिले शान्ति र प्रशस्त जीवन बिताउँछौं र अब छिट्टै उहाँसँग स्वर्गमा बस्न आशा गर्छौं। "

प्रिय मित्र, अब आफ्नो जीवन येशूमा समर्पण गर्नुहोस्। यस समयमा, नरकको तलतिर जाने बाटोमा रोक्नुहोस्, फर्कनुहोस् र राजाहरूका राजा र प्रभुहरूका प्रभुको सेवा गर्नुहोस्। तपाईंका धेरै साथीहरूले तपाईंलाई छाड्न सक्दछन्, तर याद गर्नुहोस् कि येशूले भन्नुभएको छ, "ख्रीष्टले दिनुहुने

शान्तिले तपाईले गर्ने निर्णयहरूमा तपाईलाई अगुवाई
गर्नुपर्दछ।" (कलस्सी :: १।)

एमआर Gschwend

यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर संग अनुवाद गरिएको थियो। यदि
तपाईं भाषा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने,
कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको
पुस्तकबाट अन्यथा आशिष् पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी
दिनुहोस्। हामी तपाईंसँगै भगवानलाई धन्यवाद दिन चाहन्छौं र हाम्रा
प्रार्थनामा तपाईंलाई अझै सम्झन चाहन्छौं । G40० भन्दा बढी भाषाहरूमा
निः शुल्क सुसमाचार पुस्तक, पुस्तकहरू र पर्चाहरूको लागि, कृपया
हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् :

मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)